
Сценарий спортивного праздника «Веселее вместе». 
 

Цель: Сохранение и укрепление физического и психического здоровья, повышение 

интереса детей к занятиям физической культурой.  

 

Задачи: 

• Привлечь детей к занятиям физической культурой и спортом. 

• Развивать физические качества: быстроту, силу, выносливость, гибкость. 

• Обеспечивать высокую двигательную активность детей. 

• Формировать у детей навыки командных соревнований. 

• Воспитывать соревновательный дух. 

 

Оборудование: гирлянды; обручи, мешочки с песком, обручи, мячи,  кубики, туннель,     

плоскостные цветы, веревка. 

 

Ход мероприятия: 

 

Под торжественную музыку дети входят на площадку и строятся в 2 команды. 

 

Ведущий 1:  

Здравствуйте воспитатели! 

Здравствуйте дети! 

День необычный сегодня на свете. 

Музыка всюду, улыбки и смех. 

Самые веселые старты приготовлены для всех! 

 

Ведущий 2:  

Праздника пришла пора – 

Смех звучит и песни . 

В гости вас зовет игра 

Будет интересно. 

 

Ребята, мы сейчас с вами проведем веселую музыкальную разминку «Вперед четыре 

шага» . 

 

Ведущий: Дорогие дети, уважаемые взрослые сегодня  состоится спортивный праздник 

«Вместе веселее». Участники будут соревноваться в быстроте, силе, ловкости, 

находчивости. Участвовать в наших соревнованиях будут две команды. Команда 

«Звездочеты» группы №12 и команда «Семицветики» группы №14.  

 

Ведущий: Ну а сейчас, ребята, давайте вспомним для чего нам необходимо заниматься 

физкультурой: «Чтобы…..»  

- расти здоровыми и закаленными, 

- крепкими, 

- смелыми и т.п. 

Ведущий 1:  

Спорт, ребята, очень нужен! 

Мы со спортом крепко дружим! 

Спорт- помощник, спорт – здоровье, 

Спорт – игра, физкульт (все) ура! 

 



Ведущий: Ведущий: Внимание! Внимание! Начинаем наши соревнования! А 

соревнования у нас вовсе не простые, они будут отличаться тем, что сегодня мы все 

эстафеты будем выполнять  в парах.  

Пожалуйста, команды выстройтесь парами в колонну друг за другом и внимательно 

слушаем первую эстафету:  

1. Эстафета « Донеси мяч, не урони»  (Команды выстраиваются в парах лицом к друг 

другу и вдвоем держат между собой мяч. По команде первая пара боковым галопом 

бежит, неся в руках мяч до ориентира, возвращается, передает мяч следующей паре. 

Выигрывает та команда , которая быстрее справится с заданием.)  

2.Эстафета «Такси». ( По команде первый «водитель» везет быстрым шагом  «пассажира» 

до ориентира и обратно к своей колонне. После этого «водитель» передает эстафету 

следующему такси и так по очереди. Выигрывает та команда , которая быстрее справится 

с заданием.) 

3.Эстафета «Парная змейка» (Все пары выстаиваются друг за другом, по команде первая 

пара выполняет бег до ориентира змейкой оббегая конусы, обратно возвращается бегом и 

передает эстафету следующей паре. Выигрывает та команда , которая быстрее справится с 

заданием.)  

 

Ведущий: Отдохнуть пришла пора!  

Вот еще одна игра: вам понравится она, вам вопрос хочу задать - ваше дело отвечать.  

Если вы со мной согласны - отвечайте хором братцы: «Это я, это я, это все мои друзья». 

Если не согласны вы - то в ответ молчите. 

1. Отвечайте хором, вмиг, Кто здесь самый баловник? 

2. Я спрошу сейчас у всех, Кто здесь любит песни, смех. 

3. Кто привык у вас к порядку, утром делает зарядку? 

4. Кто из вас скажите братцы забывает умываться? 

5. И еще один вопрос, Кто себе не моет нос? 

 

Ведущий: Молодцы. А как вы справитесь с загадками? 

 

1. Болеть мне некогда, друзья, 

В футбол, хоккей играю я. 

И очень я собою горд, 

Что дарит мне здоровье… спорт 

 

2. Как только утром я проснусь, 

Присяду, встану и нагнусь – 

Все упражненья по порядку! 

Поможет вырасти … зарядка 

 

3. Зеленый луг, 

Сто скамеек вокруг, 

От ворот до ворот 

Бойко бегает народ. 

На воротах этих 

Рыбацкие сети… стадион 

 

4. Кто на льду меня догонит? 

Мы бежим вперегонки! 

И несут меня не кони, 

А блестящие …коньки 

 



5. Удачный пас – в ворота гол! Как называется игра? (Футбол) 

 

Ведущий: Молодцы, ребята! С этим заданием вы тоже справились на отлично! А теперь 

продолжаем эстафеты. 

 

4. Эстафета «Собери Цветок». (Первая пара бежит к обручу, кладет серединку от цветка, 

затем возвращается, бежит следующая пара кладет лепесток, и так пока все участники не 

соберут цветок. Выигрывает та команда , которая быстрее справится с заданием.)  

 

5. Эстафета «Попади в обруч». (Первая пара бежит к корзине с мешочком, берет по 

мешочку, выполняет бросок в обруч, затем возвращается, бежит следующая пара   пока 

все участники не выполнят задание. Выигрывает та команда , которая быстрее справится с 

заданием.)  

 

 

6. Эстафета «Парный туннель» (Команды выстраиваются парами друг за другом. Перед 

детьми по середине зала для каждой колонны лежит туннель, через который пары по 

очереди должны пролезть.  После этого, пары встают берутся за руки и бегут до 

ориентира, оббегают и возвращаются передавая эстафету следующей паре. Выигрывает та 

команда , которая быстрее справится с заданием.) 

  

Ведущий: Молодцы все участники соревнований были ловкими, быстрыми. Есть ещё одна 

игра, тоже классная она!  

 

Проведем мы испытание и проверим ваши знания. 

За всю зиму небось забыли? Чему вас в садике учили? 

1,2,3,4,5-все мы можем сосчитать! 

На вопрос мой отвечайте, повнимательней считайте! 

-Сколько хвостов у шести котов? 6 

-Сколько носиков у восьми песиков? 8 

- Сколько ушек у двух старушек? 4 

-Сколько ушей у трех мышей? 6 

-Сколько пальчиков на руках у мальчиков? 10 

-А у девочек? 10 

-У стены стоят кадушки, в каждой ровно по лягушке. 

Сколько было здесь лягушек, если было шесть кадушек?  6 

 

Ведущий: Ребята вы очень внимательные и правильно отвечаете на любые вопросы. А 

теперь после наших веселых эстафет, предлагаю вам поиграть в веселую подвижную игру 

«Ракета». Мы построим самую настоящую космическую ракету, и проверим, кто из вас 

самый ловкий и внимательный успеет занять свое место для полета.  

 

Вот и закончились наши соревнования. Скажем все дружно друг другу «Спасибо».  

 


